11Iro

HAms: Aptyp
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.01.2005 20:27:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7474/answer/7475




YBaxaemuiii Aptyp! K coxarnenuio, y MeHsI HET 110j] HaOIioleHueM TallieHTOB, KOTOPEIe Obl
MCII0/Ih30BaIM 3TOT anmnapat. [l03ToMy He MOTy HUYero cKa3aTh 0 ero 9(p(peKTUBHOCTHU UJIU O
HeahdekTuBHOCTU. HO coBeTyio Bam He MOKynaThCsA Ha peKlaMHbIe TPIOKU, TudPepeHIInpOBaHHO
OTHOCHTHCS K Nt000¥ nHbopMauuu.Yaauu!



